



ПП фірма «Майстерня архітектора Травки В.А.»

14013, м. Чернігів, вул. О.Молодчого, 12

Р/р UA843052990000026003026302953

в АТ КБ «Приватбанк» м. Чернігів

МФО 305299, Код ЄДРПОУ 30843158

Тел\факс (0462) 676-250

E-mail: arhitrav@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Будівництво то цивільна інженерія» (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво то цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Актуальність підготовки фахівців у сфері будівництва є беззаперечною, оскільки будівництво будь-якого типу об'єктів передбачає послуги багатьох людей, які проектують, конструюють та підтримують проект від задуму до завершення. Освітня програма «Будівництво то цивільна інженерія», на нашу думку, дозволяє одержати теоретичні та практичні навички щодо комплексного розв'язання складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері проектування та зведення будівель, інженерних споруд та систем, виготовлення будівельних конструкцій, експлуатації та реконструкції будівельних об'єктів.

Розроблена освітньо-професійна програма «Будівництво то цивільна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво то цивільна інженерія», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» побудована на принципах організації заходів із забезпечення реалізації процесів проектування, створення, експлуатації, зберігання та реконструкції будівельних об'єктів під час професійної діяльності у галузі будівництва або у процесі навчання.

Представлена ОПП дозволяє здобувачу вищої освіти отримати різноманітну інформацію з архітектури та будівництва з акцентом на критичному мисленні та практичних навичках дослідження, розвитком компетентностей, необхідних для комунікації, кооперації, поширення інформації та менеджменту проектами.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму та навчальний план підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, можна стверджувати про її актуальність та відповідність сучасним вимогам у сфері підготовки кадрів для будівельної галузі. Разом з тим, з метою збереження та відновлення житлового фонду історичної частини міста, до переліку компонент освітньої програми не зайвим буде додати дисципліну, яка спрямована на дослідження та реконструкцію старовинних забудов.

Зазначені рекомендації не є суттєвими і представлена освітньо-професійна програма «Будівництво то цивільна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво то цивільна інженерія», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» може бути запроваджена у навчальний процес.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Головний архітектор проектів
ПП фірма «Майстерня архітектора Травки В.А.»
Голова Чернігівської обласної організації
Національної спілки архітекторів України



В.А. Травка